cm




F27} 14m, 27t omel AAZG el BelE Foks 4L o
A7

® 1449 @ 14x9 ® (14+9)x2

@ 14+ 9% 2) ® (14x9) 42



3.

= L@o] yol2 Hlwste] [ [ete] Bold gyt
EAHE HY oA L,

.---12em '

-,

oh 9cm (Lh) 15cm

~--15cm--~

=g (oot Jem? o Wy



4.

AR o] HolE oA L.




5.

b HAAAG O] Holg TS,

~8cm~




-

-9cm- -~

~ -

cm?



7. OSHAZ4Y rcd ot 40em? € W, Eol= 2 em YUY

i

T~~10em--~



8.

thg £39| Hol g 410,

/,—9cm~\




T thZH419] Zol7} 1em o] 31, BE H2H419] o]t 18em ¢ uFE

27} Qlek. o] mpER o] Yol S Latojal,

l: .
Qe om?



10.




% cm Q1712

A

o]

NI

cm



12. 4A7Hge)

=89 dol& Fsfet.

---19¢cm .__

cm

13cm



13. #A2g Selo) dolE 2

_-12cm.

(1) ‘

100111

a =5 cm

I:I: cm

Z+zr

i |

Toto] 2 o

o2 AAQ



14. =33 51, 550 g2 A2 24

()

2cm

~—~~

h

(uh)

P Wols 2 em? A7F?
(1) pe] ol o] Woleol & ujole

b & em?
YEE ol



far e fr r
rﬂrﬂﬁrﬂ
ii

an L

it

g 0 ©0 @

CEREERDIEE
st eeldole] @ ek W
Adole] % g7t
SERER-RURIRE:

e AUz 242




16. 7127} 14em o], AJ27F 109em ¢ FAFZEE 9] Yol 9 eom?
AY7k?

E_ .
ge enr?



17. XM-] —,1__4.7\1/\-] EEO /\‘]E uﬂ

Ut @, @, @9 ol 247}

At &= HL5HA| @
T \ﬂ
5cm scm
a = cm?2
a Ct: cm?2

cm




18. ol =gollAf A




19. o=

5
cu o Yol

2719) ATHEES o] B AU ArkEE L

2l
s K

ocmy_.l6cm _

o/




20. thg ol 9 Arhelme] 91, of

EREREEL A

S| | oY | =o] | Ylo]
6 cm 7cm | 1lcm
12cm | 10cm | 18 cm
a = cm

gl

il



21. FERS HolE FohA L.




22. e T 99| Yolo| 48 TokAlL.

_-6cm |




23. T3 R Yol 198cm? 2l

cm QAA] FOFA L.




24. g £ AL PAZYY g WY Dol dem YUtk 2
£90] 579 Zo|5 £ AR T34,

= cm



25. ofdl Axzke ©] Sl s2em YUtk o] HAL2HG ] ol g oAl

_-1llem.




@ 140cm?

@ 340cm?

24cm

@ 200cm?

B 480cm?

® 280cm?



27.

o]7} 1800000cm? ©] 1, 7F2 7} 1200cm 1 2 A}z
A5t o] FE o g ol 30cm 9 AAML Y oF
Z2a gy}, BF g o] R seo] @R 7t)

Y
c

oFo]
o HI

dl

Fel7}

=] o
EE‘:IIE

¢}



28. ta =9 HolE T L.

3

1 11 1 13 13
O 255 @25 @257 @3- O20






30. @@ FoIA ol Aol nht o WEUAY

@ : Sd7F 48 cm ©] T 7F2 7} 14em Q1 FAFZEE 9] Y o]
@ : E37F 52em Q1 HAHS
@ @, 4cm? @ @, 4cm? ® 6. 16 cm?

@ O, 18cm? ® @ . 29cm?



- 17cm ~ _

-

9cm-/

cm?



32.

O

E = =
ol Gol7h o A&

JIEAQ.



RIS

/

/
1
6cm
\
\

-

~--8cm-
cm2

~



